



Erratum

<https://doi.org/10.11646/zootaxa.4767.4.9>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:7A3B8D9A-E55B-4EE6-953E-ACB16017E63E>

M.E. HENDRICKX (2020) Redescription of the rare shrimp *Heterocarpus nesis* (Burukovsky, 1986) (Crustacea: Caridea: Pandalidae) rediscovered off western Mexico, with the proposal of a new genus. *Zootaxa*, 4565: 049–060.

Due to typographic errors, *Heteronika* was misspelled in the caption of figures 1–4 and 6 (*Heterokina* instead of *Heteronika*). The diagnosis of the proposed new genus and its etymology, however, do not leave any doubts as to the correct spelling of this new genus: *Heteronika* (combination of Hetero- from *Heterocarpus*, and -nika from *Plesionika*). According to Arts. 24.2.4, 32.2.1 and 32.5.1 of the International Code of Zoological Nomenclature, these errors are hereby formally corrected and the genus name is *Heteronika* which is therefore formally selected as the valid name for this genus.